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ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PRACOVNÍCH SKUPIN KPSS ORP VRCHLABÍ 
 
 

 

ZÁPIS č. 4/2021 
 
Datum jednání: 24.03.2022  
Místo jednání:  Vrchlabí-radnice 
Čas  jednání:   9-11 hod 
 
 

PŘÍTOMNÍ: 
-  členové koordinační skupiny - viz prezenční listina 
 

       1. Úvod     jednání proběhlo za účasti zástupců MÚ ve Vrchlabí, Aufori a Občanské poradny Dvůr Králové 
 

2. Jednání pracovní skupiny:  
        Cílem setkání pracovní skupiny bylo projednání změn v Síti veřejně podporovaných služeb KHK ve 
vztahu k ORP Vrchlabí, využití pozitivních zkušeností ze vzájemné spolupráce a  předchozích  setkávání 
skupiny, přenos informací, definování cílů na další setkání 
 
- V úvodu setkání, sociální pracovnice MÚ ve Vrchlabí, vedoucí této cílové skupiny, shrnula  výsledky 

předchozího setkávání a dosažení stanovených cílů, seznámila společně s Mgr. Cupákovou zúčastněné 
se změnami v síti veřejně podporovaných služeb KHK ve vztahu k ORP Vrchlabí – současné přenocování 
Města Vrchlabí  bude od  podzimu fungovat jako registrovaná sociální služba Noclehárna. Dále na 
pracovišti Sociální rehabilitace ve Vrchlabí, bude od 1.1.2023 navýšena kapacita o jednoho pracovníka 
( ze 2 na 3 ) .  

- Koordinátorka sociálních služeb Mgr. Cupáková informovala zúčastněné, že na pracovních setkáních 
s krajskými pracovníky byla otevřena otázka o možném zřízení nízkoprahového zařízení pro děti a 
mládež ve Vrchlabí, jednání se zúčastnila i Mgr. Hrubá za Dětský klub Edda, z.s. Zatím však pro jeho 
zřízení není dostatek podkladů.  

- Dále paní Mgr. Cupáková seznámila zúčastněné se zavádějící se novou službou v našem ORP pro 
zdravotně postižené a seniory – Tísňovu péčí (služba bude zajištěna poskytovatelem Život Hradec, 
o.p.s.). 

- Vzhledem k tomu, že se nemohl dostavit zástupce RIAPS,  informovala o změnách v RIAPS (konkrétně 
o službě  CDZ Trutnov) paní Mgr. Cupáková   - v CDZ  byla rozšířena kapacita pracovníků, nově zřízena 
krizová linka pomoci i krizová lůžka. 

- Za AUFORI – zastoupené paní  Bc.Rojíkovou – paní Bc. Rojíková uvedla, že v současné době  
zaznamenávají pokles počtu klientů, z důvodů dobře fungujících služeb SAS 

- Za občanskou poradnu paní Bc. Mikásková – zhodnotila zájem úspěšnosti akce  s možností oddlužení 
,,Milostivé léto‘‘ – poměrně malá část klientů a zájemců o oddlužení mohla využít této možnosti. 
V rámci poradny jsou pracoviště ve Vrchlabí a v Hostinném vytíženy dle registrované kapacity. 
Pracovnice nejčastěji stále řeší dluhy, návrhy na oddlužení, případně uspořádání dědictví, v případě 
zakázek týkající se rodin s dětmi podají základní informace a odkazují na OSPOD. 

 
V rámci jednání pracovní skupiny vyplynulo i jedno z hlavních témat současnosti v sociální oblasti napříč 
všemi službami - pomoc lidem z Ukrajiny – jednotlivý aktéři uváděli své zkušenosti v zaměstnání s touto 
problematikou – po prvních zkušenostech s uprchlíky i naší majoritní společností, nepřicházejí jen 
kladné ohlasy k pomoci uprchlíkům, ale stále častěji to vzbuzuje v lidech i negativní emoce. 
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3. Cílem setkání pracovní skupiny bylo zachycení současné situace sociálních služeb a potřeb na území ORP,  
koordinace spolupráce jednotlivých sociálních služeb na základě vzájemné spolupráce, seznámení se se 
změnami v práci sociálních pracovníků směrem k současné vlně uprchlíků z Ukrajiny. 
 
4. Závěr a úkoly: 
    
  Vzájemné setkávání účastníků a spolupráce členů pracovní skupiny bylo hodnoceno velmi kladně a přínosně     
  pro kontinuální a koordinovanou sociální práci v ORP 
 

ÚKOL Č. CO KDO DO KDY 
 

1. 
Naplánovat další termín setkání pracovní 
skupiny 

Mg.A.Cupáková 
 

31.1.2022 
 

2. Zveřejnit informace pro práci s uprchlíky  Mgr.A .Cupáková  
3. Připravit program navazujícího setkání E. Hawlová 31.01.2022 
    
    

 

 
Přílohy: 0 
 
 

Zapsala: Hawlová Eva 


